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曲靖市沾益区第四中学2018-2019学年上学期期末检测高二年级

文科数学试卷                                                      

第Ⅰ卷 （选择题，共60分）

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1. 已知集合
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2. 抛物线
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3. 某校高中生共有
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4. 三个数
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5. 右图1是某赛季甲、乙两名篮球运动员每场比赛得分的茎叶图，则甲、乙两人这几场比赛得分的中位数之和是（       ）
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7. 已知向量
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8. 函数
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9. 与直线
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10. 已知四棱锥
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11.椭圆
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12. 已知函数
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          第II卷（非选择题，共90分）

二、选择题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13. 已知
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14. 根据如图所示的程序框图，若输出
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15. 下列说法：
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三、解答题（本大题共6小题，共70分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

17. （本题满分10分）已知数列
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（1）求数列
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18.（本题满分12分） 在某次测验中，有6位同学的平均成绩为75分．用
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(1)求第6位同学的成绩
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19.（本题满分12分）已知函数
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20. (本题满分12分)如图，在直三棱柱
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21. （本题满分12分） 设
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22.（本题满分12分） 已知椭圆
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